

家具厂喷漆车间清晨冒浓烟

10余辆消防车出动灭火,未造成人员伤亡



过火后的车间内一片狼藉,扑灭明火后,消防队员还要防止死灰复燃。 本报记者 彭彦伟 摄

本报1月20日讯(记者 彭彦伟) 18日早晨6点20分左右,日照高科园内一家具制造厂发生火灾,十余辆消防车合力将火扑灭。火灾未造成人员伤亡。

18日早晨7点30分左右,有热心读者打本报热线电话8308110称,在临沂路与滨州路交会处高科园内的一家家具厂发生火灾,消防人员正在现场救火。20分钟后记者在现场看到,失火的是一个叫高仕达的家具加工厂,明火已经被扑灭,但烟还比较浓,消防人员不断对冒

浓烟的地方喷水。

据介绍,火是从家具厂的油漆车间着起来的,该车间长30米左右,宽七八米左右,是一个简易的板房,家具成型后都运到该车间喷漆。

记者在车间内看到,车间的顶棚都已经被烧焦,地面也是一片炭黑,车间内的家具基本烧坏,还能闻到一股刺鼻的气味。

“在外边看明火不是很大,但烟非常浓。”一围观群众说。据该家具厂一负责做饭的女士介绍,早晨5点多她开始做饭,

刚6点左右的时候电突然停了。

“当时也不知道什么原因。”该女士说,过了没多久,一股烧焦的味道从失火的车间里飘出来,这时另一人去车间查看时发现,车间已经开始着火。

失火后他们用厂内的消防设备灭火,但因为着火车间内有很多易燃的油漆,所以火势难以控制了。“我们用了十多个灭火器。控制不住只能打了119。”一名工人说。

“我们接警后,立即调集市辖区四个中队的十余辆消防车前

往救火。”现场救援的一消防官兵说。经过半个多小时的救援,8点左右大火才被完全扑灭。

“幸亏当时找准了火源点,这些易燃物品一旦燃烧,非常难救。”一消防官兵说。

“当时车间里没人,我们正做着饭突然就停电了,可能是电线短路引起了火灾。”该厂一工作人员说。

消防人员介绍,火灾没造成人员伤亡,火灾原因还在调查中。

(请王先生前来领取线索费50元)

烟花爆竹销售需先培训

经营临时许可证集中办理时间截至23日

本报1月20日讯(记者 司路清) 20日,记者了解到,今年申请办理烟花爆竹经营(零售)许可证需要经过培训,临时许可证集中申办时间截至23日。

20日,市区内部分烟花爆竹零售店在店门口已经挂上宣传横幅。在一家零售店内,记者看到各种烟花爆竹摆满了货架和柜台。店主李老板介绍说,他已经为小年、春节、元宵节准备了总价值一万元的烟花爆竹。

“再过一周就进入旺季了。”日照市汇鑫烟花爆竹批发公司刘经理说,现在烟花爆竹每天的批发销量大概是一万元,待零售商的临时许可证办下来后,批发销售量将达到2-3万元。

据刘经理介绍,今年的烟花爆竹相比较去年,不管是价格还是种类都没有多大的变化,“但销量一年不如一年,目前销售较好的是200响、500响和1000响的爆竹。”

据日照市安监局一工作人员介绍,日照市区每年烟花爆竹零售商约有100家左右,“烟花爆竹经营临时许可证有效期为两个月。1月13日至23日为烟花爆竹经营申请集中受理期。”

“今年,符合条件并取得许可证的经营者,要进行统一的安全培训方能被允许销售。”该工作人员说,安监部门还将组织烟花爆竹百日专项整治行动,规范管理烟花爆竹销售和燃放。

相关新闻



莒县销毁非法生产烟花爆竹

1月20日是烟花爆竹燃放安全集中宣传日,莒县公安局治安警察大队销毁了查处的10万余头非法生产的烟花爆竹。

据介绍,2012年莒县共查处烟花爆竹非法生产经营案件13起,打击处理16人,其中刑事拘留1人,治安拘留15人,共查获烟花2138箱,鞭炮9800箱,原材料硫磺1000余克,银粉500余克,制作工具一宗。

本报记者 彭彦伟 本报通讯员 王立峰 摄影报道

油罐车侧翻,5吨多柴油外泄

日照消防、公安紧急处置,两个多小时排除险情

本报1月20日讯(记者 徐艳 通讯员 傅伟 张作雨) 20日凌晨,一辆载有10余吨柴油的油罐车发生侧翻,5吨多柴油外漏。日照公安、消防经过近3个小时的奋战,成功排除险情。

20日0点44分,日照消防支队接到报警称,上海路与北京路

交会处立交桥附近一油罐车侧翻。日照市公安消防支队开发区大队立即前往处置。消防官兵在距现场50米远的地方就闻到了油味。到现场后消防官兵发现,一油罐车侧翻在路边,路面上有很多油。消防官兵马上用两支水枪稀

释油蒸汽,同时通知交警和附近派出所民警协助事故现场的警戒,对过往车辆进行分流。同时调集两辆油罐车对事故车内的柴油进行倒罐处理。随后,消防官兵调集了3辆吊车扶正事故车。

经消防、公安的协同配合,凌晨3点左右,险情彻底排除,道路

恢复通畅。

据日照市公安消防支队开发区大队的民警介绍,侧翻的油罐车内装有10余吨的柴油,大约有5吨左右的柴油倾洒到路面。

“我们初步怀疑油罐车是因速度过快,恰巧又是一个弯道所以造成了侧翻。”该民警说。



消防官兵化身“蜘蛛侠”,解救被困小女孩。消防部门供图

冬天哪里玩? 五莲山滑雪去!

五莲山滑雪场位于五莲山风景区西北侧,北临334省道,西邻五莲山与九仙山的交通要道五莲山中路,北侧是白鹤湖水上娱乐所。占地面积15.55公顷,分为高级道、中级道、初级道、滑圈、5D影院、鸟艺表演、餐厅等休闲娱乐项目,是冬季旅游休闲的美好乐园。

